

大家好，今天来为大家分享股市 压力位 支撑位的一些知识点，和股票 压力位 支撑位的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [个股压力位和支撑位是看阳线实体还是阴线实体](#)
2. [股市中为什么会存在支撑与压力位](#)
3. [股市压力位和支撑位怎么看](#)
4. [股价靠近支撑位好还是压力位好](#)

个股压力位和支撑位是看阳线实体还是阴线实体

个股压力位和支撑位通常是根据价格的波动来确定的，而不是单纯根据阳线实体或阴线实体。通常，支撑位是指股价下跌至一定区域后停止下跌的位置，具有一定的购买力和支撑力。而压力位是指股价上涨至一定区域后停止上涨的位置，具有一定的卖出力和阻力。

支撑位和压力位的判断是建立在对历史价格走势的分析和实盘交易中获得的经验的基础上的。

根据实际情况，可能对阳线实体或阴线实体进行相应的分析，但这并不是确定支撑位和压力位的唯一标准。

股市中为什么会存在支撑与压力位

支撑和压力位，是技术分析当中最常用到的术语，掌握它们的识别方法和用法，对于判断股价的涨跌，具有重要的价值。

由于某个点位在特定的时间常会出现大笔的成交，买卖比较密集，就会形成明显的成本区，在未来就会发生重要的作用。

比如说一只股票现在30块钱，大家集中在这个位置买入，有超越平时的大笔成交量，股价快速上涨，但一个月后又跌到这个位置。

这个时候，30块钱就会发挥支撑运用，一是因为做空者抛售完毕，而这个点位买入的人多，必然有一些看多意念强的惜售，所以跌不下去了。二是当时涨太快，一些看多的人，在低成本区的时候，买入太少，现在就有加仓的动作。三是看多而踏空者会继续买入。

同理，压力位是因为一个位置买盘多，但卖气更重，供给远大于需求，股价跌破成本区。举个例子，股价30块钱的时候，有大量买盘，但卖盘更多，股价很快跌破30，到25的时候，有想抄底的人进去，还有30块钱被套的人想自救，加仓摊低成本，所以股价会有短暂的拉升。

但市场的看法已经改变，当股价回到30块钱的时候，之前被套的人回本了都想赶紧跑，会再次加重抛压。还有短线博反弹的人，看上涨乏力，也会赶紧出逃，这就是压力位形成的原理。

还有就是关键位置的心理反应，比如说特定的整数关口。

股市压力位和支撑位怎么看

股市的压力位和支撑位可以通过以下几种方式判断：

均线：均线反映了一段时间内的市场平均值，当股价上涨后跌至10日均线时，股价便容易形成支撑，因为投资者的交易成本在近10个交易日都在这个价左右，为了能防止股价击穿自己的成本，很多投资者可能会在这个位置补仓。反之，股价在下跌后回涨至10日均线附近，也很容易产生压力。而且，均线周期越长，支撑和压力的作用也会更强，因为通过长时间持股，要么是坚定持有者，跌至附近后空头所剩无几；要么可能是套牢时间太长，涨到成本价后赶紧卖掉。

前期高低点：股价涨到前期的高点或跌到前期的低点时，也可能会形成压力和支撑。在前期高点，通常情况来讲是源于大量投资者买入，堆积形成了一个阶段性高点，这个位置会有比较多的套牢筹码，假设说股价涨到了这附近，便有大量的投资者想要趁回本出逃，便形成抛压。相反，在前期低点则会形成比较强的支撑。

跳空缺口：跳空缺口会对股价产生一定的牵引作用，假如股价在拐点下面，那么缺口位会产生压力，相反，会产生支撑力。

趋势线：趋势线的画法简单来讲便是通过连接股价的两个以上的高点或两个以上的低点产生一条直线，这条直线便是趋势线，股价在其上形成支撑，在其下形成压力。

早期高点：股价前期的高点将会对股价产生一定的压力，随后一旦提升了这一高点，那么这一高点也会对股价产生一定的支撑功效。

请注意，以上判断方法仅供参考，股市具有不确定性，投资者需谨慎决策。

股价靠近支撑位好还是压力位好

股价是反应上市公司在投资者心理预期的，是账面净资产及盈利能力的反应。至于股价靠近哪好，关键看你怎么看，支撑位，压力位是K线图移动平均线，产生的均线在股价下方为支撑位，反之股价在移动平均线上方，就为压力位

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！